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Dřevěná hra balancující věž
Položka 

10809 

 S touto dřevěnou věží si můžete zahrát celou řadu různých her. V tomto návodu pro Vás máme 3 různé hry, které můžete hrát. Ale můžete také 

využít svou kreativitu a vytvořit si vlastní pravidla hry. Možnosti jsou nekonečné! 

Obsah 

48 dřevěných sloupů 

15 základen 

3 kostky 

1 bavlněný sáček pro skladování 

 

1 nebo více hráčů od 3 let  

 

  
 

 Cíl hry 

Udělej nejvyšší možnou věž, aniž by věž spadla; první osoba, které 

věž spadne, prohrává! 

 

Příprava hry 

Postavte základnu doprostřed stolu (nebo na jakýkoli pevný 

povrch). Umístěte ostatní základny na hromádku dostupnou pro 

všechny hráče. Také umístěte sloupy na dosah všech hráčů. 

 

Jak hrát hru 

Nejmladší hráč začíná hru hodem 3 kostkami. Hráč pak položí 3 

sloupy do odpovídajících barevných kruhů na základně. Například: 

hodíte barvy světle modré, červené a zelené. Pak si vezmete světle 

modrý, červený a zelený sloup. Umístěte světle modrý sloup na světle 

modrý kruh základny, červený sloup na červený kruh základny a 

tak dále. Hráč pak umístí novou základnu na tři pilíře a tah přejde 

na dalšího hráče. Hra se hraje ve směru hodinových ručiček. 

Pravidla hry jsou pro každého hráče stejná: hoďte 3 kostkami a 

umístěte odpovídající barevné sloupy na kruhy základny. 

 
Zvláštní případy 

-  Pokud hráč hodí 3 kostkami a všechny 3 kostky mají stejnou 

barvu, hráč použije dva pilíře v hozené barvě a může si vybrat, 

kterou barvu chce použít. pro třetí pilíř. 

- Pokud již nejsou k dispozici žádné sloupy, které by odpovídaly barvě 

uvedené na hozené kostce, může hráč použít pouze sloupy označené 

ostatními barvami kostek.  

- Pokud žádná barva kostky neodpovídá zbývajícím pilířům, hra 

okamžitě přechází na dalšího hráče. 

  

Cíl hry 

Odebírejte z věže co nejvíce sloupů, aniž by věž spadla; první osoba, 

která způsobí pád věže, prohrává! 

 

Příprava hry 

Pro tuto hru potřebujeme pouze 6 základen, 36 pilířů a 1 kostku. 

Nejprve postavme věž. Začněte umístěním základny doprostřed 

stolu (nebo jakéhokoli pevného povrchu). Dále umístěte sloup 

každé barvy na základnu, takže celkem 6 sloupů. Poté umístěte novou 

základnu na vrchol 6 sloupů. Opakujte tyto kroky, dokud nebude 

postavena dokončená věž se 6 úrovněmi. 

 
Jak hrát hru 

Nejmladší hráč začíná hru hodem 1 kostkou. Pomocí kostek určete, 

který sloup musíte z věže odstranit. Například: hodíte oranžovou 

barvu. Pak si vyberete oranžový sloup, který chcete z věže odstranit. 

Ale buďte opatrní, pokud se věž zhroutí na vašem tahu, prohrajete. 

Jakmile úspěšně odstraníte sloup z věže, tah přejde na dalšího hráče 

Hra se hraje ve směru hodinových ručiček. 

 

 

Sólová hra! Věděli jste, že tuto hru můžete hrát také sami? 

Hrajte sami pro trénink a vyzvěte sami sebe. Dokážeš překonat 

svou vlastní rekordní výšku, než věž spadne? 
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